



# НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

Україна, 01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

№ 04/17-41

від "04" квітня 2017 року

## Кабінет Міністрів України

До мене, як до народного депутата України, надійшло звернення відокремленого структурного підрозділу «Оріхівський коледж Таврійського державного агротехнологічного університету» з питанням щодо встановлення спеціального режиму по сплаті податку на додану вартість навчально-дослідними підрозділами аграрних навчальних закладів, а також стосовно вдосконалення законодавства у сфері публічних закупівель (додається).

Прошу розглянути дане звернення та про результати його розгляду повідомити мене та заявника у встановлений законодавством термін.

*Додаток: на 2 арк.*

Народний депутат України

В. Бандуров

64  
0305

67

К ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБИГУ ТА КОНТРОЛЮ  
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  
№13329/0/1-17 від 05.04.2017  
M2  
9:03:46



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ

“ОРІХІВСЬКИЙ КОЛЕДЖ ТАВРІЙСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРОТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ”

70504 Запорізька область м. Орхів, вул.Тімірязєва, 40 Код ЄДРПОУ 39186862  
тел/факс. (06141) 4-32-93, 4-35-86, e-mail: otech@ukr.net МФО 820172 ДКСУ м.Київ.

28.03.2017 № 156  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Народному депутату України  
Бандурову В.В.

**Шановний Володимире Володимировичу!**

Колектив ВСП «Орхівський коледж ТДАТУ» підтримує Вашу законодавчу ініціативу про повернення аграріям спеціального режиму ПДВ.

Але, разом з тим, прохаємо, щоб майбутній Закон про спецрежим ПДВ поширювався і на навчально – дослідні підрозділи аграрних навчальних закладів, які є виробниками сільськогосподарської продукції, проте, за діючим законодавством, не можуть отримати статус сільгоспвиробника. (Податковий Кодекс України Стаття 209.6. Сільськогосподарським вважається підприємство, основною діяльністю якого є постачання вироблених (наданих) ним сільськогосподарських товарів (послуг) на власних або орендованих основних фондах, а також на давальницьких умовах, в якій питома вага вартості сільськогосподарських товарів/послуг становить не менш як **75 відсотків** вартості всіх товарів/послуг, поставлених протягом попередніх 12 послідовних звітних податкових періодів сукупно.)

Також прохаємо Вас ініціювати роботу щодо вдосконалення нормативно-правової бази у сфері публічних закупівель з метою пристосування тендерного законодавства до реалій сьогодення, забезпечення економії бюджетних коштів та задоволення інтересів державних закладів.

На думку членів нашого тендерного комітету, потребують вирішення такі питання:

- 1 Необхідно дозволити відокремленим структурним підрозділам навчальних закладів самостійно здійснювати планування закупівель товарів, робіт та послуг, використовуючи можливість допорогових закупівель без обов'язкового застосування електронних торгів, оскільки відокремлені структурні підрозділи ведуть самостійну господарську та фінансову діяльність.
- 2 Необхідно значно спростити та прискорити процедуру закупівлі товарів, на які існує постійно діючий ринок і ціна на які постійно коливається. В першу чергу, це стосується дизельного палива, бензину, добрив, пестицидів, насіння тощо.
- 3 Після проведення електронних торгів і визначення найбільш вигідної пропозиції замовник повинен мати право пошуку більш вигідних пропозицій у постачальників, які не брали участі в тендері. В разі, якщо

більш економічно вигідні пропозиції будуть виявлені, замовник повинен мати право укладання договорів з такими постачальниками. Після визначення переможця і укладання з ним договору замовник торгів також повинен мати право здійснювати моніторинг цінової ситуації на ринку і змінювати постачальника, якщо виявиться, що запропонована переможцем торгів ціна, на момент закупівлі, перестала бути найбільш вигідною порівняно з цінами, що існують на ринку даного товару. Вважаємо неприпустимим здійснювати закупівлю товарів, робіт і послуг у переможця торгів, коли той самий предмет закупівлі можна придбати за вигіднішою ціною у інших постачальників.

- 4 Для посилення контролю за роботою тендерних комітетів під час оцінки більш вигідних цінових пропозиції у постачальників, які не брали участь у тендері, доцільно залучати до участі в засіданнях тендерних комітетів представників громадськості та контролюючих органів. При цьому необхідно розширити повноваження тендерних комітетів, надати їм право та можливість приймати за потреби оперативні рішення щодо закупівель, з обов'язковим оприлюдненням прийнятих рішень та укладених договорів в системі електронних закупівель відповідно до статті 10 Закону України «Про публічні закупівлі».
- 5 У Законі «Про публічні закупівлі» необхідно передбачити можливість оперативної закупівлі частин техніки, що виходять з ладу під час експлуатації машин та механізмів, навіть у тих випадках, коли планова річна сума таких предметів закупівлі, як «Частини для сільськогосподарської техніки» Код 16810000-6, «Двигуни та їх частини» Код 34310000-3, «Механічні запасні частини, крім двигунів і частин двигунів» Код 34320000-6, перевищує 200 тисяч гривень.

Удосконалення Закону України «Про публічні закупівлі» сприятиме економії державних коштів і забезпеченню ефективного використанню державного майна.

Від імені трудового колективу та від себе особисто  
з надією на допомогу у вирішенні вказаної проблеми  
з повагою

Директор



В.А. Наранович